Prozentrechnung:

Anteile als gemeine Briuche (w5)

Die Fahrrider der Schiiler einer Schule wurden kontrolliert.

Dabei stellt sich heraus, dass % von 20 Fahrriddern mangelhaft (also nicht fahrbereit) sind.
Wir wissen aus Klasse 5: % von20 = 20 : ... =5 und 5. =
Bestandteile der Aufgabe: % von 20 = 15
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........................... das ...
als gemeiner Bruch vom Ganzen

Wir wiederholen nun, wie man die einzelnen Bestandteile einer solchen Aufgabe berechnet.

(D Teil vom Ganzen

von 70 kg

von 48 m

von 42 €

von 72
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sind 15 cm

sind 15 min

sind 32 €

sind 60
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sind 90

Das Ganze ist: ..o = s
Das Ganze ist: ..o = e
Das Ganze ist: oo = s
Das Ganze ist: ..o = s
Das Ganze ist: ..o = e

(3 Anteil als gemeiner Bruch

9 von 45 Schilern

18 von 36 Hausern

32 von 48 Biumen

36 von 60

70 von 84
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